
Александар Вучић: 45 минута Трамповог говора анализираћемо 45 дана да бисмо извукли поуке, јер Србија не сме да буде међу онима које Трамп шаље у пакао
уторак, 19 септембар 2017 19:04

Председник Србије Александар Вучић изјавио је у Њујорку да је ситуација у свету веома
компликована и да Србија мора да учини све да "никада не буде на списку земаља које је
данас у пакао слао амерички председник" Доналд Трамп.

  

  

Вучић је после Трамповог говора у Уједињеним нацијама рекао да је за Србију боље да
буде "изван сваког радара", како би сачувала "своју и будућност своје деце", објавила је
телевизија Пинк.

  

"Наше је да урадимо све да никада не будемо на списку земља које је данас у пакао слао
амерички председник, да водимо паментну политику и сачувамо своју земљу и народ",
навео је Вучић.
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Трамп је у УН изјавио да су "отпаднички режими" претња свету и као такве је означио
Северну Кореју и Иран, рекавши да ће САД "потпуно уништити Северну Кореју ако буду
приморане да бране себе и своје савезнике", а осудио је и владу зараћене Сирије и
додао да неки делови света захваћени насиљем "иду у пакао".

  

Председник Србије је казао да је данас чуо и "неколико добрих и неколико
изненађујућих порука" и додао да ће Трампов 45-минутни говор српско руководство
детаљно анализирати.

  

"Данима и недељама ћемо радити на анализи тог говора. Тих 45 минута (говора Трампа)
анализираћемо 45 дана да бисмо извукли поуке и проценили шта је то што је најбоље за
нашу земљу у наредном периоду", навео је Вучић.

  

Изнео је да је "пажљиво слушао" говор Трампа и да о томе "поразговарао и са шефом
руске дипломатије Сергејом Лавровом" и додао да је приметио "велику подељеност у
сали УН" поводом говора америчког председника.

  

Вучић је рекао да му изгледа да постоје одређене паралеле са стањем пред Први
светски рат и с неким другим историјским приликама.

  

"Мислим да је свет данас у веома опасној ситуацији. Много се тешких речи данас могло
чути. Остаје да се види шта ће на то рећи представници Ирана, Венецуеле, Северне
Кореје, али и Кине и других земаља", рекао је Вучић.

  

Видети још:  Доналд Трамп у УН: Неки делови света иду дођавола, ако Америка буде
угрожена, нећемо имати другог избора него да потпуно уништимо Северну Кореју

  

(Танјуг)
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